

@ગાંધીનગર

ઘ-રોડ પર શિક્ષિકાનો દોરો ખેંચાયો

ધોળે દિવસે પલ્સર બાઈક પર આવેલા બે શપ્સો ઘ માર્ગ પર સ્કુલેથી પેથાપુર સ્કુટી લઈને જતી શિક્ષિકાનો દોરો લુંટી ગયા

વાતવાતમાં

● ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર સમાજ દ્વારા સાંજે ૪ કલાકે સેક્ટર-૨૨, સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્ષના બીજા માળે સમાજની કાર્યવાહક સમિતિની બેઠક યોજાશે. ● સેક્ટર-૧૭, ટાઉનહોલ ખાતે ગુજરાત સ્ટેટ પ્લાસ્ટિક મેન્યુફેક્ચર એસોસિએશનનો કાર્યક્રમ યોજાશે. ● સિવિલ હોસ્પિટલના કંપાઉન્ડમાં મેડીકલ કોલેજના ઓરિજિનલ ખાતે ૪૩મી વાર્ષિક રાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સનું સવારે ૧૦ કલાકે ઉદઘાટન થશે. ● ગોપી મહિલા મંડળ તથા વસાહત મંડળ સે-૧૩-સી દ્વારા આયોજિત કથાના સાતમા દિવસે સાંજે ૫ કલાકે ગોવર્ધન ઉત્સવનો કાર્યક્રમ યોજાશે. ● દિવ્ય જીવન સંઘ તથા રાત્રી શકિતપીઠના સંયુક્ત ઉપક્રમ સવારે ૭ કલાકે સે-૧, ગાયત્રી શકિતપીઠ ખાતે યોગ ધ્યાન શિબિર યોજાશે. ● રાજપૂત સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા સવારે ૬.૩૦ થી ૭.૩૦ કલાક દરમિયાન સે-૧૨ રાજપૂત ભવન ખાતે યોગાસન શિબિર યોજાશે. - નખાહાનમ સૈયદ

ગાંધીનગર, તા. ૬ શહેરના ઘ-૬ થી પેથાપુર પોતાના ઘર તરફ શાળા છુટ્યા બાદ સ્કુટી લઈને શિક્ષિકા જઈ રહી હતી ત્યારે રસ્તામાં સે-૨૮ના બગીચાની સામે ઘ માર્ગ પર ધૂમ સ્પીડ પલ્સર પાછળથી આવવા બંને શપ્સ સ્કુટી પાસે બાઈક લઈ ગયા અને શિક્ષિકાના ગળામાં હાથ મારીને બે તોલા વજનનો સોનાનો દોરો લુંટી

પલ્સર પર રફ્ટુચકર થઈ ગયા હતા. સે-૨૧ પોલીસે શિક્ષિકાની ફરિયાદના આધારે ગુનો દાખલ કરીને હુંડાટરોના વર્ણનને આધારે તપાસ શરૂ કરી છે. પેથાપુર ખાતે લક્ષ્મી-૨ સોસાયટીમાં રહેતા અને શાળામાં શિક્ષિકા તરીકે સેવા આપતા શશીકુમારી અનુજકુમાર શ્રી રામેશ્વરસિંગ આજે બપોરે એક વાગ્યે શાળાએથી છુટ્યા બાદ તેમનું સ્કુટી લઈને ઘરે જવા નીકળ્યા હતાં. ઘ માર્ગ પર નીકળેલા શિક્ષિકા સે-૨૮ ગાર્ડન સામે પહોંચ્યા ત્યાં પાછળથી એક પલ્સર બાઈક પર ડબલ સવારી આવેલા શપ્સો તેમની નજીક આવ્યા અને ચાલુ વાહને જ પલ્સર પાછળ બેઠેલા શપ્સે શિક્ષિકાના ગળામાં હાથ માર્યો હતો. સોનાનો આશરે બે તોલા વજનનો રૂ. ૪૦ હજારની કિંમતનો સોનાનો દોરો લુંટી લઈ પલ્સર પર બંને શપ્સો રફ્ટુચકર થઈ ગયા હતા. શિક્ષિકાએ બુમાબુમ કરતાં ટોળું ભેગું થઈ ગયું હતું. પરંતુ ત્યાં સુધીમાં ચેઈન સ્નેચસ ભાગી છુટ્યા હતા. પોલીસને ઘટનાની જાણ કરતા પોલીસે નાકાબંધી કરી પરંતુ કોઈ હાથમાં આવ્યું ન હતું. સે-૨૧ પોલીસે શશીકુમારીની ફરિયાદ લઈ ગુનો દાખલ કરી પીએસઆઈ બી.કે. અસારીએ વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.



સમર્પણ કોલેજના ખેલાડીને રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ સુવર્ણ ચંદ્રક

ઓલ ઈન્ડિયા જી.વી. માવલંકર શુટીંગ સ્પર્ધામાં રૂદ્રસિંહ રાજપૂતનો ૨૫ મીટર સ્ટાન્ડર્ડ પિસ્તોલમાં ગોલ્ડ મેડલ : કોલેજના બે ખેલાડીઓની રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પસંદગી

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગરના સે-૮ની સમર્પણ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજના ખેલાડીઓ રૂદ્રાક્ષિંહ રાજપૂત અને રૂદ્રસિંહ રાજપૂત દ્વારા શુટીંગની રમતમાં રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ ઝળકી કોલેજ તથા શહેરનું નામ રોશન કરાયું છે. તાજેતરમાં પશ્ચિમ બંગાળના આસનોલ ખાતે યોજાયેલ ૨૫મી ઓલ ઈન્ડિયા જી.વી. માવલંકર શુટીંગ સ્પર્ધામાં રૂદ્રાક્ષિંહ રાજપૂતે ૨૫ મીટર સ્ટાન્ડર્ડ પિસ્તોલમાં ગોલ્ડ મેડલ મેળવ્યો છે. રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ નવી દિલ્હી ખાતે યોજાયેલ પલ્મી નેશનલ શુટીંગ સ્પર્ધામાં પણ રૂદ્રસિંહ રાજપૂત અને રૂદ્રાક્ષિંહ રાજપૂતની ૫૦ મીટર ફ્રી

પિસ્તોલમાં નેશનલ અને પ્રિ-નેશનલ ઈવેન્ટમાં ઈન્ટર-નેશનલ શુટીંગ સ્પોર્ટ્સ ફેડરેશન દ્વારા પસંદગી કરાઈ છે. આ ઉપરાંત ૧૦ મીટર એર યોજાયેલ શુટીંગ સ્પર્ધામાં પણ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરતા રૂદ્રસિંહ રાજપૂતે દ્વિતીય અને રૂદ્રાક્ષિંહ રાજપૂતે તૃતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. અને વારાણસી ખાતે યોજાનાર ઓલ ઈન્ડિયા ઈન્ટર યુનિવર્સિટીની ટીમમાં પસંદગી પામ્યા છે. બંને ખેલાડીઓની ઉત્કૃષ્ટ રમતને કોલેજના મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી કેમ્પસ ડાયરેક્ટર ડૉ. કિશોરસિંહ સોલંકી, આચાર્ય ડૉ. ઋતાબેન બ્રહ્મભટ્ટ, ડીપીઈ પ્રાધ્યાપક મહેન્દ્રભાઈ મોડીયા તથા સમગ્ર કર્મચારી ગણ દ્વારા અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે અને બંને ખેલાડીઓને દેશનું નામ રોશન કરે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી છે.



તપોધન બ્રાહ્મણ પ્રગતિ મંડળનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર તપોધન બ્રાહ્મણ પ્રગતિ મંડળ દ્વારા રવિવારે સવારે ૯ કલાકે સેક્ટર-૧૬, સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ વાડી ખાતે મંડળના સ્નેહમિલન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમારોહમાં સમાજના તેજસ્વી તારલાઓને, નિવૃત્ત થનાર કર્મચારીઓને તેમજ બઢતી મેળવનાર કર્મચારીઓને સન્માનવામાં આવ્યા હતા. ઉમંગભાઈ રાવલ દ્વારા તમામ વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ વિતરણ કરાયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ગુડાના ચેરમેન આશીષભાઈ દવેએ સમાજના બાળકો ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરે અને સમાજ વિકાસ તરફ આગળ વધે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી તેમજ સમાજના પ્રમુખ બીપીનભાઈ રાવલે પણ પ્રસંગના વિષય અંતર્ગત વક્તવ્ય આપ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં સમાજના પરિવારો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા તેમજ કાર્યક્રમના અંતે જયંતિભાઈ રાવલે ઉપસ્થિત તમામનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન મંત્રી મુકેશભાઈ રાવલે કર્યું હતું.

મોટી આદરજમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતો શપ્સ પકડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર નજીક મોટી આદરજ ગામના બસ સ્ટેન્ડ પાછળ મુલ્લેઆમ વરલી મટકાનો જુગાર રમાડાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમતી આધારે પેથાપુર પોલીસે દરોડો પાડી વરલી મટકાના ઓંક લખી રહેલા શપ્સને પકડી પાડ્યો હતો. જયારે બીજો આરોપી ફરાર થઈ ગયો હતો. પેથાપુર પોલીસે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

વાળાને મળતાં તેમની ટીમે આજે સવારે દરોડો પાડ્યો હતો. વરલી મટકાના ઓંકના સાહીત્ય તથા રોકડ રૂ. ૨૬૦ સાથે મોટી આદરજ ગામનાં દશરથ ગઠુર ઠાકોરની ઘરપકડ કરી પોલીસે તેની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે જયારે બીજો સાગરીત ગોરધન ડાહ્યા ઠાકોર ભાગી છુટતા તેની ઘરપકડ માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

બસ સ્ટેન્ડ પાછળ મુલ્લામાં વરલી મટકાના ઓંકડા લખતા હતા : એક આરોપી ફરાર

સે-૨૮ જીઆઈડીસીમાં ટાઈલ્સની ફેક્ટરી પર એસઓજીનો દરોડો

પર પ્રાંતિય મજૂરોનું રજીસ્ટર નિભાવ્યું હોવાનું ધ્યાને આવતા માલીક સામે ગુનો દાખલ ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી.ની ટીમે સેક્ટર-૨૮ જીઆઈડીસી ખાતે પ્લોટ નં. ૮૦૨/૧૬ માં ચાલતા ટાઈલ્સની ફેક્ટરીમાં દરોડો પાડ્યો હતો. ફેક્ટરીમાં કામ કરતા દશ જેટલા પર પ્રાંતિય મજૂરો અંગે સ્થાનિક પોલીસમાં જાણ પૂજા કરી ન હતી અને તેમનું રજીસ્ટર પણ નિભાવ્યું ન હોવાનું ધ્યાને આવતા જિલ્લા કલેક્ટરનાં જાહેરનામા ભંગ બદલ આઈપીસી કલમ ૧૮૮ હેઠળ ફેક્ટરી માલીક પ્રવિણભાઈ ચુનીલાલ પટેલ સામે ગુનો દાખલ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઉત્તરાયણ ઢૂકડી છતાં પતંગ બજારના ઠેકાણા નથી

હજુ સુધી પતંગ-દોરીના સ્ટોલ્સ માટે લાયસન્સ ફાળવાયા ના હોવાથી વેપારીઓ અવઢવમાં : ઉત્તરાયણ આડે માત્ર ગણતરીના દિવસો બાકી : ગત વર્ષે પણ વાઈબ્રન્ટ સમિટના કારણે લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવામાં મોડુ કરાયું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૬ ઉત્તરાયણ પર્વે માત્ર ગણતરીના દિવસો બાકી છે પરંતુ ગાંધીનગરમાં હજુ સુધી પતંગ બજાર અનિશ્ચિતતાઓમાં અટવાયું છે. તંત્ર દ્વારા પતંગ બજાર માટેના લાયસન્સ ઈશ્યુ કરાયા નથી કે સ્ટોલની ફાળવણી કરવામાં નથી આવી. આ કારણે નગરજનોને છુટ્ટા છવાયા પતંગ વિતરકોને મોં માંગ્યા ભાવ યુક્ત વાપરી રહ્યાં છે અથવા પતંગ-દોરી ખરીદવા અમદાવાદ સુધી લાંબા શબ્દ પડી રહ્યું છે. આગામી તા. ૧૪મી જાન્યુઆરીએ શહેરમાં ઉત્તરાયણનું પર્વ ખૂબ જ ધામધૂમથી ઉજવાશે. ગાંધીનગરના યુવાનો અને બાળકો માટે આ પર્વ પસંદગીનું પર્વ છે અને છેલ્લા ૧૫-૨૦ દિવસથી પતંગ ઉડાડવાનું તેમણે ચાલુ કરી દીધું છે. નગરમાં ઉત્તરાયણ અને વાસી

ઉત્તરાયણ એમ બે દિવસ માટે આ પર્વ ઉજવાય છે જો કે આ વર્ષે પાછળ શનિ રવિની રજા પણ આવતી હોઈ આ ઉજવણી વધુ દિવસ લંબાય તેવી શક્યતાઓ રહેલી છે. આ કારણે આ વર્ષે પતંગ દોરીની માંગમાં પણ વધાર જોવા મળી રહ્યો છે. મોટે ભાગે પતંગ રસિકો ઉત્તરાયણના ૧૦-૧૫ દિવસ અગાઉથી ઉજવણી માટેનું પ્લાનીંગ હાથ ધરી કેવા પતંગ ખરીદવા, કેટલા પતંગ ખરીદવા, કેવો માંજો બનાવડાવવો અથવા માંજો તૈયાર ખરીદવો વગેરે નિર્ણયો લઈ તે મુજબ ખરીદી હાથ ધરતા હોય છે. દર વર્ષે નગરમાં વિવિધ જગ્યાઓ જેવી કે સે-૨૧, સે-૨૪, સે-૭ અને સે-૬ ખાતે પતંગ બજાર માટે તંત્ર દ્વારા લાયસન્સ આપી સ્ટોલ ફાળવવામાં આવે છે. ગત વર્ષે વાઈબ્રન્ટ સમિટ યોજાવાની હોઈ સુરક્ષાના કારણોસર આ પ્રકારના લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવામાં મુશ્કેલી પડી હતી. જેના કારણે પતંગ વિતરકોને માત્ર છેલ્લા પતંગ બજારના લાયસન્સ કરવામાં ના આવ્યા હોઈ પતંગ વિતરકો અવઢવમાં મુકાયા છે. પતંગ બજારના લાયસન્સ આપ્યો હતો અને આ વર્ષે પણ ફરી એજ પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થતું દેખાઈ રહ્યું છે. આ કારણે વિકેતાઓ ચિંતાતુર બન્યા છે અને તંત્રની ઠીલી નીતિ પ્રત્યે રોષ પ્રગટ કરી રહ્યાં છે. આ સાથે પતંગ રસિકોને પણ ઉત્તરાયણ માટે પતંગ-દોરીની ખરીદી કરવામાં મુશ્કેલી પડી રહી છે. હાલ શહેરમાં આ પ્રવર્તમાન સ્થિતિના કારણે છુટ્ટા છવાયા પતંગ વિતરકો ગ્રાહકોની મજબૂરીનો લાભ ઉઠાવી મોટો નફો રળી રહ્યાં છે. પતંગ રસિકો પણ આ વેપારીઓ પાસે ના છૂટકે ખરીદી કરી રહ્યાં છે. જો કે કેટલાક પતંગ રસિકોએ આ પરિસ્થિતિમાં અમદાવાદ ખાતેથી ખરીદી કરવાનું મુનાસિબ માન્યું છે જે પણ ઘણું અગવડભર્યું સાબિત થઈ રહ્યું છે. ઘણા ગ્રાહકો પતંગ બજારના સ્ટોલ

જ્યાં જ્યાં ઉભા કરવામાં આવે છે તેવા સ્થળો જેવા કે સે-૨૧માં ડિસ્ટ્રીક્ટ શોપીંગ સેન્ટરની બાજુમાં, સે-૬ના મેદાનમાં, સે-૨૪ના અને સે-૭ના શક્કમાર્ક્ટ પાસેના વિસ્તારમાં પતંગના સ્ટોલ ઉભા થયા કે નહી તેની તપાસ કરવા ઘડકા ખાઈ રહ્યા છે. શહેરમાં પતંગ રસિકો દ્વારા અત્યારથી ઉત્તરાયણની ઉજવણીનો પ્રારંભ કરી દેવાયો હોઈ સતત પતંગ-દોરી અને તેને સંલગ્ન ચીજવસ્તુની માંગમાં વધારો થયેલ છે. સત્વરે તંત્ર દ્વારા પતંગ બજારના સ્ટોલ્સ માટેના લાયસન્સ ઈશ્યુ કરવામાં આવે જેથી વેપારીઓને પણ ધંધો કરવા માટે પૂરતો સમય મળે અને ગ્રાહકોને છેલ્લી ઘડીની ભીડમાં વધુ પડતા ભાવના યુક્તવા પડે અને પસંદગીની ખરીદી કરી શકાય તેવી માંગ શહેરમાં બળવત્તર બનતી જાય છે.

ધ-૪ બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી વધુ એક રોમીયો ઝડપાયો

પકડાયો હતો. પોલીસ પેટ્રોલીંગમાં નીકળી ત્યારે ધ-૪ બસ સ્ટેન્ડ પાસે ઉભો ઉભો એક ગોઠુળપુરાનો શપ્સ ત્યાંથી અવરજવર કરતી યુવતીઓ સાથે અશ્લિલ ચેનચાળા કરતો હતો. પેટ્રોલીંગમાં હતી ત્યારે ધ-૪ પાસેથી પસાર થતી વખતે બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી એક રોમીયો રસ્તે અવરજવર કરતી યુવતીઓ સાથે અશ્લિલ ચેનચાળા કરતો હતો. ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરની સેક્ટર-૨૧ પોલીસ મથકની ટીમ પેટ્રોલીંગમાં હતી ત્યારે ધ-૪ પાસેથી પસાર થતી વખતે બસ

પકડાયો હતો. પોલીસ પેટ્રોલીંગમાં નીકળી ત્યારે ધ-૪ બસ સ્ટેન્ડ પાસે ઉભો ઉભો એક ગોઠુળપુરાનો શપ્સ ત્યાંથી અવરજવર કરતી યુવતીઓ સાથે અશ્લિલ ચેનચાળા કરતા ઝડપાઈ ગયો હતો. આઈપીસી કલમ ૧૧૦, ૧૧૭ હેઠળ અલીખાન બલોચ નામના શપ્સની ઘરપકડ કરી લઈને સે-૨૧ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પેટ્રોલીંગમાં હતી ત્યારે ધ-૪ પાસેથી પસાર થતી વખતે બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી એક રોમીયો રસ્તે અવરજવર કરતી યુવતીઓ સાથે અશ્લિલ ચેનચાળા કરતો હતો. ગાંધીનગરના કુડાસણ વિસ્તારમાં આવેલ પોદાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલના જમ્બો ક્રીડસ દ્વારા તા. ૩૧ મી ડીસેમ્બરે 'જોય ઓફ ગીવિંગ' કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં બાળકોને દાનમાં ઉધરાવવામાં આવેલ ભેટ સોગાદોને કુડાસણ ગામની આંગણવાડીઓના જરૂરિયાતમંદ બાળકોને વહેંચી હતી. પોદાર જમ્બો ક્રીડસના આચાર્ય રિચા ટંકને જણાવ્યું હતું કે આ કાર્યક્રમમાં દાન ભાવનાથી બાળકોના ચહેરા પર અનોખી ખુશી જોવા મળી હતી.



ચિરવિદાય ● સ્વ. જડીબેન કાનાજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૮૦ ● સ્વ. જલુજી અધરુજી સોલંકી, ઉ.વ. ૭૫